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Salerno — Salvi —- Sandrini — Sauna — 
Sansanelli — Sarrocchi — Savini — Scliirone 
— Scialoja — Scorza — Serena — Serpieri — 
Severini •— Siotto —• Sipari — Solmi — Spez-
zetti — Spinelli Domenico— Starace — Suardo 
—- Suvich. 

Teruzzi — Terzaghi — Tòfani — Torre An-
drea — Torre Edoardo — Trigona — Tròilo -— 
Tumedei. 

Ungaro. 
Vaccari — Vacchelli — Valentini — Vassallo 

—- Venino — Ventrella Tommaso — Verdi — 
Viale — Vicini — Viola — Visocchi. 

Zaccaria •—• Zancani —• Zimolo. 

Sono in congedo : 

Lantini. 
Mecco — Mracli. 
Padulli. 

Sono ammalati : 

Albicini. 
Siciliani — Spinelli Enrico. 
Turati Augusto. 
Ventrella Almerigo. 

Assente per ufficio pubblico: 

Zugni. 

P R E S I D E N T E . Dichiaro chiusa la vo-
tazione segreta e invito gli onorevoli segre-
tari a numerare i voti. 

(Gli onorevoli segretari numerano i voti). 

interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia let tura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

GRECO, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'economia nazionale, per sapere 
a qual punto sono le pratiche necessarie 
per il funzionamento e la concessione del 
credito agrario per l ' I talia centrale, conces-
sione tan te volte proclamata imminente, 
ma ancora attesa da quelle popolazioni agri-
cole. 

« Mariett i ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'economia nazionale, per cono-
scere se creda di provvedere, richiedendo al 
ministro delle finanze il necessario stanzia-
mento di bilancio, all 'aumento del personale 
forestale, assolutamente insufficiente ai ser-

vizi forestali, da cui dipende la conserva-
zione e l ' incremento di una delle maggiori 
e più necessarie ricchezze della Nazione; 
e se, in at tesa di una maggiore disposibilità 
di personale, che consenta il ripristino dei 
distretti forestali soppressi, non creda di man-
tenere intanto quello di Isernia, in conside-
razione della importanza dei boschi com-
presi in quella circoscrizione e delle difficili 
comunicazioni per cui il servizio fa t to da 
altro distretto si renderà inefficiente ed 
oneroso. . 

« Josa ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, alto 
commissario per l 'aeronautica, per sapere 
se - in vista della prossima Conferenza di 
Parigi, date le scarse disponibilità del bi-
lancio dell 'aeronautica - non ritenga neces-
sario disporre subito perchè al fabbisogno di 
apparecchi radiotelegrafici e radiotelefonici 
necessari per l 'aeronautica nazionale, sia 
provveduto con materiale in conto ripara-
zioni com'era già stato precedentemente 
deciso dal Comitato superiore dell'aeronau-
tica d'accordo coti lo stesso ministro delle 
finanze. 

« Casagrande di Viilaviera ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell 'interno, per sapere: 

Io) sull'opera che le dipendenti auto-
rità, pur tempest ivamente avvert i te della 
anormale situazione politica nel comune di 
Montecchio - situazione di cui il più recente 
e raccapricciante episodio si è rivelato nel 
barbaro assassinio di un vecchio fascista 
set tantenne - hanno spiegato prima e dopo 
l 'efferato delitto; 

2°) sui provvedimenti adot ta t i a ca-
rico dei funzionari responsabili. 

« Leonardi ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell'economia nazionale, per cono-
scere se, in attesa di opportune modifica-
zioni all'articolo 7 del Regio decreto-legge 
18 ottobre 1924, n, 1692, che ammet te al 
risconto del portafoglio agrario presso gli 
Is t i tut i di emissione a sensi dell'articolo 3 
del testo unico 2 aprile 1922, n. 932, solo gli 
Is t i tu t i di credito agrario creati con legge 
speciale, e nelle regioni e provincie dove que-
sti manchino gli ist i tuti esercenti siffatta 
forma di credito che ne ottengano la autoriz-
zazione mediante decreto del ministro per 


